

---

## **В городе Бийске в суд направлено уголовное дело в отношении врача-инфекциониста, обвиняемого в получении взяток за изготовление медицинских документов о наличии у граждан заболеваний, препятствующих прохождению военной службы по призыву**

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего врача-инфекциониста больницы Советского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки должностным лицом в значительном размере за незаконные действия) ич.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый в 2013 и 2016 годах лично получал взятки от жителей Бийска и Советского района за изготовление фиктивных медицинских документов о наличии у них инфекционного заболевания, препятствующего прохождению службы по призыву. В дальнейшем молодые люди на основании фиктивных документов освобождались призывной комиссией от несения военной службы по состоянию здоровья, не имея в действительности инфекционного заболевания.

Следствием доказано несколько эпизодов получения должностным лицом взяток, совершенных на территории Бийска и Советского района. При этом сумма взяток варьировалась от 25 до 100 тысяч рублей.

Коррупционное преступление было выявлено военной прокуратурой Бийского гарнизона.

Следователями Следственного комитета при оперативном сопровождении ОЭБ и ПК МУВД РФ «Бийское» собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрение по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

---

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1167741/folder/folder/873343>